

21岁青训教练去世！瓦伦西亚一线队35%人员确诊！

新冠肆虐，危在旦夕！

本版撰稿 特约记者 谢勤德

西班牙告急！瓦伦西亚告急！

西班牙当地时间16日下午，西班牙内政部长马拉斯卡正式宣布将从当地时间17日零时开始关闭陆上边境，数小时后，西甲瓦伦西亚俱乐部发布官方通告确认在经过核酸检测后，一线队中35%的人员被确诊感染新冠病毒。

瓦伦西亚一线队人员包括所有球员与工作人员，总数在50人左右，也即是说感染总人数在15至20人之间，西班牙媒体得到的内部消息是其中大概有10名球员，如果属实，瓦伦西亚将是五大联赛确诊球员最多的俱乐部。

西班牙当地时间3月15日中午，瓦伦西亚中后卫加雷通过社交媒体确认自己感染新冠病毒，随后瓦伦西亚俱乐部确认共有五位一线队成员确诊，虽然当时并未公布具体名单，但随后边后卫加亚、中卫曼加拉、领队帕科与队医胡安都通过社交媒体公布了确诊病例，俱乐部随即安排全体一线队成员进行核酸检测，结果令人震惊。

目前瓦伦西亚队内的“零号病人”是谁还不得而知，尽管俱乐部在官方声明中重点提到了2月19日客场对亚特兰大的那场比赛（比赛在意大利疫情最为严重的伦巴第大区进行，已有瓦伦西亚球迷和媒体确定在米兰感染

病毒），但问题是那场比赛毕竟已是近一个月前的事情，而亚特兰大目前队内并无球员或工作人员确诊，此外3月6日瓦伦西亚还曾前往巴斯克大区客场挑战阿拉维斯，巴斯克地区也是西班牙疫情较为严重的地区之一。

值得注意的是首位确诊的球员，阿根廷中卫加雷早在2月3日就因膝盖受伤而远离了赛场，至今仍未恢复训练，也没有随队前往意大利，而队医胡安也不幸感染了新冠病毒，因此也存在加雷在医院感染病毒，然后传染胡安，后者再传染给其他球员与工作人员的可能性。

唯一的好消息是瓦伦西亚队内所有确诊病例都为无症状病例，一方面转成重症的可能性较小，另一方面心肺功能受损的可能性也较小，理论上来说治愈后身体机能不会受到影响。

波尔塔达阿尔塔竞技队的青训教练弗朗西斯科·加西亚就没有这么幸运了，这位年仅21岁的年轻人从2016年开始在位于马拉加的波尔塔达阿尔塔竞技队任职，感染新冠病毒后在3月16日不幸去世。根据西班牙媒体披露，弗朗西斯科·加西亚去世的主因在于本身患有白血病，截至3月17日，马拉加所在的安达卢西亚大区已有554例确诊，七例死亡，弗朗西斯科·加西亚是死者中最年轻的。



▲效力于瓦伦西亚的加雷是西甲第一位确诊病例，如今他和妻子塔玛拉只能隔窗相望了。屋内的加雷佩戴口罩，与塔玛拉隔着玻璃手贴手深情凝望，妻子还深情献吻。这两人向来高调秀恩爱，如今却要被一道玻璃窗暂时隔开。

▼弗朗西斯·加西亚，是马拉加当地球队波塔达阿尔塔竞技的青训教练。不久前，他因严重的呼吸道症状被送往医院治疗，随后被确诊为新冠肺炎。当地医院表示，在被送往医院之前，加西亚体内已经出现恶性肿瘤，这也是导致他病情快速恶化的主要原因。



西甲西乙全员检测，“老佛爷”多日未露面引猜测

西班牙足坛之前或多或少还存在一些侥幸心理，尤其是一些小俱乐部出于经济方面的考虑，并未给全体球员，只对个别出现疑似症状的球员进行检测。但在瓦伦西亚一线队35%员工确诊后，所有人都行动了起来，职业联盟直接下令，要求西甲与西乙的42家俱乐部在本周内进行全面检测，以免再发生瓦伦西亚式的聚集型感染。

与此同时，皇家社会、毕尔巴鄂竞技、比利亚雷尔等俱乐部纷纷宣布暂停集中训练，所有球员居家训练，并要求球员没有特殊情况不得离家外出。值得一提的是，皇马和巴萨早

在上周就已经停训，皇马最早，由于一位篮球队员确诊的缘故上周一便全面停训，巴萨则是上周五中午开始停训。

本周二，巴塞罗那俱乐部主席巴托梅乌代表俱乐部发表公开信，呼吁所有巴萨球迷遵守政府指示，待在家里，非必要不出，“我们的目标是最大限度地减少病毒传播的风险，待在家里不是一个选项，而是我们作为公民应尽的义务。”

皇马中场克罗斯也在接受网络连线专访时呼吁球迷听从世界卫生组织以及政府的指示，确保健康才是最重

要的。“我现在很好，家人也很好，并没有出现什么异常症状，我非常感谢人们对我的关心，但我认为球迷们现在不用为我担心，因为接下来可能会变得更糟糕，人们应该将精力集中到更重要的事情上。”

值得一提的是，皇马主席弗洛伦蒂诺已多天未公开露面，这也引发了一些忧虑。3月1日，弗洛伦蒂诺在伯纳乌接待了来访的巴西弗拉门戈俱乐部副主席马托斯。3月12日，马托斯确诊感染新冠病毒；3月16日，弗拉门戈主帅热苏斯检测同样呈阳性。弗洛伦蒂诺今年已经73岁，属于高风险人群。

马托斯还在月初造访巴萨，当时巴萨接待他的是技术总监阿比达尔，后者今年虽然只有41岁，但之前曾接受过肝脏移植手术，如果感染新冠病毒，同样会很危险。

答案很简单，继续踢，危险的是球员；这个赛季不踢了，那危险的就是整个西甲了。

根据西班牙《马卡报》的估算，如果赛季就此结束，整个西甲的亏损将达到惊人的七亿欧元！如果继续踢完，哪怕是全部空场，亏损则将下降至1.3亿欧元。

特巴斯没有确认具体亏损数字，但承认如果赛季就此结束，经济损失将难以估量。“要知道我们与全球100多家运营商签了合同，没有比赛就没有转播，没有转播就没有收入，这不仅会影响到中小俱乐部，对那些豪门的打击也会是非常巨大的。”

特巴斯说：“当然了，我们必须把健康放在首位，但维持经济结构同样重要，如果赛季就此结束，所有球队的预算都要重新调整，收入大幅降低，所以我们一定要让赛季踢完，我们相信我们一定会把赛季踢完的。”

15.03.2020 21:00
#ELGRANDERBI
SERGIO REGUILÓN VS BORJA IGLESIAS

本轮安达卢西亚德比塞维利亚VS皇家贝蒂斯，但是因为疫情，导致比赛延期了。于是两队的球员站了出来，雷吉隆选择塞维利亚，伊格莱西亚斯选择皇家贝蒂斯，两人通过FIFA20在线PK。结果，超过六万球迷在线观看他们玩FIFA游戏……

FIFA游戏定排名？

如果本赛季无法正常踢完，该如何决定排名？冠军奖杯应该颁发给哪支球队？欧战名额该给谁？降级名额又怎么算？这些问题令人无比头痛，西班牙电竞解说伊拜·亚诺斯因此发出倡议，干脆连线踢FIFA吧！每支球队派一名代表，我可以找来专业解说，产生的收益全部捐给慈善机构。

伊拜·亚诺斯之所以会有这个想法，是因为他之前组织了塞维利亚与贝蒂斯的“塞维利亚德比战”，代表塞维利亚出战的是后卫雷吉隆，代表贝蒂斯出场的是前锋伊格莱西亚斯，比赛大获成功，共有六万观众看了直播。

伊拜·亚诺斯的这一提议立即得到了球员们的大力支持，一时间报名者云集，现在的问题是不少俱乐部不止一名球员报名，还得先来内部选拔

赛，比如说首位报名的皇马球员是阿森西奥，但很快库尔图瓦就向他发起了挑战：“我们先比一场，谁赢了谁去。”

阿拉维斯俱乐部官方账号推荐卢卡斯·佩雷斯代表球队参赛，巴萨球迷最推荐家就在夜店边却从来不去，一心窝在家里打游戏的登贝莱，甚至是表示三年来绝大多数时间都在养伤的法国前锋终于派上用场了，不过也有球迷提名格里兹曼，“只要他不开外挂（格里兹曼玩游戏时曾因使用外挂而被封账号）。”

还有一些乙级俱乐部愤愤不平，也要求组织乙级联赛。效力于切尔西的阿兹皮利奎塔则打听什么时候能开始踢英超，球迷给他的建议是先去联系德赫亚、马塔和大卫·席尔瓦。

西甲能比中超停摆短？联盟主席哪来的自信

3月12日，西班牙各级联赛宣布暂停两周，当时各方面达成的协议是如果疫情无法得到控制，那么3月25日再开会决定是否继续停摆。和五天前相比，西班牙的疫情如何了？3月12日西班牙确诊2968例，死亡84例；3月17号的数据是确诊9191例，死亡348例，短短五天时间翻了三倍，如期恢复毫不可能。

然而诡异的是，就在德国职业联盟正式宣布将停摆延期至4月3日的同时，西甲联盟主席特巴斯无比自信地表示西甲停摆的时间会比中超更短。“我们会吸取其他国家的经验，比如说中国，他们可能会在本月重启体育赛

事，西班牙还有足够的时间采取正确措施，我相信我们停摆的时间会比中国更短。”

特巴斯同时表示现在有三种可能，分别是四月重启，五月重启或联赛延期到八月再结束。“我们还有很多时间可用，我们现在需要等待欧足联做出决定，因为这不仅是西班牙的问题，要综合整个欧洲的情况，其他联赛以及欧战等，但就我来说，我不会排除四月重启的可能性。”

特巴斯的信心从何而来？或者说，在瓦伦西亚一线队35%员工确诊后，为什么这位主席仍一心想着踢完本赛季，而不是首先确保球员健康？